



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
E: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ

Број: 66/1/20

Датум: 18.11.2020.година

ПЛАН РАДА УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ ЗА ШКОЛСКУ 2020/2021.ГОДИНУ

Универзитет Привредна академија у Новом Саду обједињује образовну, научноистраживачку стручну и уметничку делатност, као компоненте јединственог процеса високог образовања. Универзитет интегрише функције свих факултета, кроз спровођење јединствене политике, која има за циљ стално унапређење квалитета наставног процеса и усавршавање научноистраживачког рада на темељу мисије, визије и вредности Универзитета.

Наставни процеси Универзитета представљају скуп наставних процеса свих акредитованих студијских програма факултета у саставу Универзитета. Усавршавање и развој наставника и сарадника представља базу развоја свих универзитетских процеса. Све активности Универзитета Привредна академија у Новом Саду, а посебно развој студијских програма на факултетима, у складу су са утврђеним основним задацима и циљевима Универзитета и факултета у његовом саставу.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду води уписну политику студената за сваку школску годину и у том смислу, води рачуна о томе да обим уписа за све студијске програме буде у сагласности са стандардима утврђеним у поступку акредитације. У погледу признавања страних високошколских исправа, Универзитет спроводи поступак према постојећим законским прописима..

Универзитет је у складу са Законом о високом образовању, Статутом и другим интерним актима, као и успостављеним системом квалитета обезбедио инфраструктуру - тела за праћење, прикупљање и анализу података и процесе планирања и контроле резултата свих облика својих образовних, научних, уметничких, истраживачких и стручних активности у оквиру своје делатности. Активности планирања и вредновања су засноване на утврђеним циљевима и расположивим средствима дефинисаних у оквиру поступака провере квалитета за сваки студијски програм, у коме кључну улогу има Комисија за праћење, обезбеђивање, унапређење и развој квалитета студијских програма, наставе и послова рада.

Самовредновање у областима студијских програма и научноистраживачког рада, кроз унапређење квалитета и системско праћење представљају најважније процесе, на чијем ће се унапређивању инсистирати и у будућем периоду и у складу с тим, факултети у саставу Универзитета, подносиће редовне извештаје.

Сертификовани систем менаџмента квалитетом потврда је усаглашености система квалитета Универзитета са међународним стандардом *ISO 9001:2015*. Подручје примене система менаџмента квалитета *ISO 9001:2015* на Универзитету обухвата: Пројектовање и развој, пружање образовних услуга и научно истраживање у области високог образовања. Основни циљ система управљања квалитетом Универзитета јесте осигурање да обезбеђује пружање образовних услуга, научноистраживачке делатности и ненаставне услуге високог квалитета студентима и осталим корисницима.



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
E: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



Универзитет Привредна академија у Новом Саду једном годишње прикупља податке о обиму и квалитету истраживачког, односно уметничког рада наставника и сарадника у оквиру Годишњег извештаја о раду факултета у саставу Универзитета. Садржај и резултати научноистраживачког рада сваког факултета усклађени су са мисијом, визијом и стратешким циљевима истих, годишњим плановима научноистраживачког рада, као и са националним и европским циљевима и стандардима високог образовања.

Сви факултети у саставу Универзитета, као научноистраживачке установе, подстичу наставно особље да се активно бави научноистраживачким, уметничким и стручним радом, тако што обезбеђују научноистраживачку опрему и простор, остварују међународну сарадњу, развијају информационе системе, развијају научноистраживачки подмладак, издају научне књиге и публикације, организују међународне и домаће научне скупове, набављају научну и стручну литературу из иностранства и обезбеђују приступ електронским научним базама података.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду ће и даље водити рачуна о изналажењу могућности за објављивање научних радова у референтним часописима и настојаће да и у будуће подстиче и подржава размену студената, сарадника и наставника, као и сваки други облик стручне размене, у циљу њиховог усавршавања.

У складу са стратегијом интернационализације високог образовања и науке, досадашња сарадња која је успостављена са многобројним националним и страним образовним институцијама, као и другим организацијама, привредним коморама и државним институцијама, показала се као успешна и у том смислу, Универзитет ће наставити да развија сарадњу и ствара могућности за успостављање нових облика сарадње, у циљу учешћа на регионалним пројектима, као и успостављању научних пројеката на нивоу Универзитета.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду стиче приходе сагласно Закону о високом образовању и Статуту Универзитета. Стабилни приходи за финансирање делатности на Универзитету су од посебног значаја. Основни извор финансирања Универзитет Привредна академија у Новом Саду обезбеђује средства од својих чланица, те ће Универзитет усвојити одговарајући финансијски план, а у циљу реализовања свих предвиђених активности.

У досадашњем раду, Универзитет Привредна академија у Новом Саду је у обављању делатности високог образовања изградио аутентично место и у том погледу, наставиће свој даљи напредак.

